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Tárgy: Elvi döntés a 2024. évi Tour de Hongrie Magyar Kerékpáros Körverseny 

megrendezéséről 

 

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester  

 

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály 

 

Tárgyalja: Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság 

       Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Vuelta Kft. (székhelye: 1104 Budapest, Bodza utca 31. a. ép.; cégjegyzékszáma: 01-09-

688696; adószáma: 12487224-2-42; a továbbiakban: Kérelmező) képviseletében 

Eisenkrammer Károly Róbert ügyvezető megkereséssel fordult Siófok Város 

Önkormányzatához, amelynek keretében egy kedvezményes összegű ajánlatot tett a 2024. évi 

Tour de Hongrie Magyar Kerékpáros Körverseny szakasz rajtjának megrendezéséhez. 

 

A Kérelmező a rajtvárosi szerepet Siófok számára 9 millió forint helyett egyedi 

kedvezménnyel 5 millió forint önkormányzati támogatás ellenében biztosítja. 

 

A Tour de Hongrie Magyar Kerékpáros Körverseny egy nemzetközileg elismert és kiemelt 

sport rendezvény, amely jelentős múltra tekint vissza nem csak hazánk, hanem Siófok város 

történetében is. Az Önkormányzat a Kérelmezővel több alkalommal működött együtt és bár 

az elmúlt 2 évben a Tour de Hongrie útvonala elkerülte a várost, az azt megelőző időszakban 

több alkalommal is köszönthettük itt a versenyzőket. 

 

Külön kiemelendő, hogy a Kérelmező az eddig kapott önkormányzati támogatásokkal rendre 

szabályszerűen elszámolt és az elvárt marketing szempontokat is teljesítette, ezáltal 

lehetősége volt a városnak a hazai és a nemzetközi sportközvetítéseken keresztül bemutatnia 

főbb nevezetességeit, egyediségét. 

 

A Kérelmező rendezi a Tour de Balaton kerékpártúrát is, amely a Tour de Hongrie 

körversennyel szemben nem egy versenyszerű sportesemény, hanem a szabadidősportot és a 

mozgást kedvelőket megszólítani kívánó rendezvény, amely ugyancsak évek óta 

megrendezésre kerül a városban.     

 

A Kérelmezőnek a Tour de Hongrie szakasz rajtjának megrendezésére vonatkozó 

megkeresése és a Tour de Hongrie Magyar Kerékpáros Körverseny 2024. évi pályázati kiírása 

a jelen előterjesztés mellékletét képezik. Ez a megkeresés még nem felel meg a vonatkozó 

önkormányzati rendeletnek az önkormányzati támogatás iránti kérelmekre vonatkozó 

előírásának, ezért a jelen előterjesztés arra irányul, hogy a képviselő-testület elvi 

támogatásáról biztosítja-e a megvalósítani kívánt rendezvényt és elvi támogatás esetén a 

Hivatal felveszi a kapcsolatot a Kérelmezővel a további szükséges intézkedések megtétele 

érdekében, ideértve különös tekintettel a közterület használatot, parkoló lezárásokat, a 

rendezvény biztosítását, valamint a helyi lakosság tájékoztatását, illetve megkezdődhetnek az 

egyeztetések a marketing együttműködés vonatkozásában is.  

 

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrásátadás 

és forrásátvétel szabályairól szóló 10/2021. (IV. 29.) önkormányzati rendelete (a 

továbbiakban: Ör.) határozza meg a forrásátadás célját, formáit, a támogatás nyújtásának 

feltételeit, a támogatás odaítélésének módját. 

 

A támogatás nyújtásához az Ör. 4. §-a szerinti kérelmet kell előterjeszteni, az abban 

meghatározott nyomtatványon, illetve be kell nyújtani a szükséges nyilatkozatok is. A 

támogatás odaítéléséről az önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletében rendelkezésre 

álló előirányzat figyelembevételével a képviselő-testület dönt a kérelem benyújtásától 

számított 60 napon belül. 

 



Az Ör. 6. §-a alapján nem fizethető ki a támogatás, illetve a megítélt támogatás kifizetését fel 

kell függeszteni, ha: 

a) a támogatott lejárt esedékességű, hatvan napon túl meg nem fizetett köztartozással 

rendelkezik, a köztartozás megfizetéséig, 

b) ha a támogatottal szemben csőd-, felszámolási, vagy végelszámolási eljárás van 

folyamatban, 

c) ha a támogatásban részesülő az előző két évben kapott pénzügyi támogatással nem számolt 

el, vagy nem megfelelően számolt el. 

 

A megkeresés szerinti támogatás összegének az önkormányzat 2024. évi költségvetésében 

való tervezéséhez kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy alakítsa ki álláspontját és hozza 

meg döntését az előterjesztés tárgyában. 

 

Határozati javaslat:               

 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta „Elvi döntés a 2024. évi Tour de Hongrie Magyar 

Kerékpáros Körverseny megrendezéséről” tárgyú előterjesztést 

és az alábbi határozatot hozza: 

 

A Képviselő-testülete a Vuelta Kft. (székhelye: 1104 Budapest, 

Bodza utca 31. a. ép.; cégjegyzékszáma: 01-09-688696; 

adószáma: 12487224-2-42) számára …………….. Ft összegű 

önkormányzati támogatást biztosít az önkormányzat 2024. évi 

költségvetésében a 2024. évi Tour de Hongrie Magyar 

Kerékpáros Körverseny megrendezéséhez.  

 

A támogatási összeg Vuelta Kft. részére történő odaítéléséről 

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének az 

államháztartáson kívüli forrásátadás és forrásátvétel szabályairól 

szóló 10/2021. (IV. 29.) önkormányzati rendelet alapján 

előterjesztett kérelemre, a rendeletben foglaltak szerint hoz 

döntést. 

 

                                                Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

                                                Határidő: értelem szerint    

 

Siófok, 2024. január 16. 

 

 Dr. Lengyel Róbert 

 polgármester 


